

| | | | |
|------------|--|-------------|---------------------|
| Headline | Study and developing commercial products to boost income | | |
| MediaTitle | Nanyang Siang Pau | | |
| Date | 04 Sep 2017 | Color | Full Color |
| Section | National | Circulation | 27,667 |
| Page No | B5 | Readership | 83,000 |
| Language | Chinese | ArticleSize | 155 cm ² |
| Journalist | N/A | AdValue | RM 1,950 |
| Frequency | Daily | PR Value | RM 5,850 |



环境部长：设森林研究院公司 研发产品商业化赚收入

(吉隆坡 3 日讯) 天然资源与环境部长拿督斯里旺朱乃迪博士说，财政部已在 8 月 4 日批准成立马来西亚森林研究院公司 (FRIM Inc.)，推动及发展森林领域的研究成果。

他今日出席部门哈芝节活动后说，随着成立该公司，大马森林研究院可通过商业化其研发产品赚取收入，减少依赖政府资金。

国会在去年 4 月 7 日通过

2016 年大马森林研究院法案，其中允许成立或经营公司，成为商业化及管理森林研究相关项目及计划的执行单位。

大马森林研究院总监拿督阿都拉迪指出，初步阶段有约 150 项有潜质的产品包括家具将商业化，其中 15 项产品料明年面市，预计 3 年可带来 1 亿 5000 万至 2 亿令吉收入。